
1 

 
Číslo akreditace: 2022–1-CZ01-KA 120-SCH-000106700 

Platnost akreditace: 1.2.2023-31.12.2027 

Číslo projektu: KA121-SCH-000139383 

Doba trvání projektu: 1.6.2023-31.8.2024 

Udělený grant projektu: 31 993 euro 

 

 

 

Prostřednictvím historicky prvního studentského Erasmus projektu s názvem: Erasmus-

Project: Working together for a sustainable future - Four days of sustainability, zaměřeným na 

udržitelnost, technologii, ekologii a sociální dovednosti, se skupina 15 našich studentů pod 

vedením Mgr. Milana Krále a Mgr. Jana Hluchého na podzim v období 24.9.-29.9.2023 

absolvovala nezapomenutelný pobyt v německém Garmisch Partenkirchenu. Více o tomto 

pobytu slovy účastníků:  

“ Bylo 24. září a naší škole se otevřely nové dveře (pozn. red.: nikoliv rekonstrukčních kvalit), 

když vybraní studenti z řad třetích ročníků vůbec poprvé vyrazili na vlastní pěst testovat, co je 

to vlastně ten erasmus zač. Cílová destinace: Garmisch-Partenkirchen, malebné bavorské 

olympijské město skokanských můstků, nejvyšší německé hory Zugspitze a dnes již několika 

dobrých přátel a výměnných partnerek, kteří nás navštíví na jaře příštího roku. Pod záštitou 

paní profesorky Fouskové, pana profesora Hluchého a pana profesora Krále celý projekt 

vznikal již dávno před jeho následnou realizací. Možná jste i vy, studenti, postřehli kratší 

absence profesorů v loňském školním roce. Čerpali inspiraci a získávali cenné zkušenosti při 

job shadowingu, díky němuž poznali v pár dnech chod zahraničních škol, mimo jiné i pro nás 

osudového St.-Irmengard-Gymnasium. Následovalo už jen vybrání výměnných partnerů a 

splnění prvních úkolů – navázat kontakt s druhou stranou a krátce se představit přes 

platformu eTwinning. Natěšeni na výměnný pobyt a bohatý program na dívčím katolickém 

gymnáziu tak studenti nasedli před budovou školy do autobusu a dobrodružství v kraji 
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weißwurstu, špeclí či vrcholícího Oktoberfestu mohlo začít! Skoro týdenní pobyt byl rozdělen 

na jednotlivé okruhy: technologie a demografické změny, ekologie udržitelných zdrojů, 

klimatická změna nebo sociální dovednosti. Po příjezdu pozvolna opadával prvotní strach z 

neznáma, kdy se nejeden ze studentů začal obávat svých jazykových schopností. Rodiny si 

„rozebraly“ své nové přírůstky a další ráno na ně již čekal nabitý program. Nejprve byla na 

pořadu dne prohlídka školní budovy. Vybavenost učeben mají porovnatelnou s tou naší, 

avšak příjemným překvapením byly jednoznačně prostory pro odpočinek a učení. Sedací 

vaky, oddělené kabinky, skvělá knihovna i se současnou či cizojazyčnou literaturou a mnoho 

dalšího! Poté následovala přednáška ve výzkumném centru geriatroniky, kde si každý mohl 

vyzkoušet, jak roboti pomáhající doktorům v době neustále stárnoucí populace fungují, 

doplněná o nádherné výhledy z prohlídky skokanského můstku či Partnachklammu, soutěsky 

v údolí Reintal. Druhý den se nesl ve znamení výuky a ekologie. Studenti směli navštívit např. 

hodinu matematiky, informatiky, politiky či angličtiny, aby viděli i trochu jiný styl vyučování, 

než na který jsou zvyklí. V poledních hodinách celá výprava nasedla do autobusu, aby se 

přesunula na přednášku o vodní elektrárně Walchensee. Po návratu zpět do Ga-Pa už šli 

všichni po svém, někteří pořádali hudební večery, jiní zase poznávali speciality bavorské 

kuchyně. Třetí den navázal dalším ekologicky zaměřeným tématem, a sice klimatickou 

změnou. Po zajímavé přednášce bavorského městského architekta se většina studentů 

vydala prozkoumávat vrchol Zugspitze či průzračné jezero Eibsee. Poslední den testoval 

soudržnost nově utvořené skupiny různými hrami, následně nás zavedl i na prohlídku 

Linderhofu, zámku Ludvíka II., a přednášku v lese o udržitelnosti a dopadech klimatické krize. 

Celý zájezd byl završen v tamní restauraci. Po návratu do Mladé Boleslavi přišlo uvědomění, 

že se to opravdu stalo. Každý z nás nabral nové zkušenosti, utvořil nejedno pevné přátelství, 

získal neopakovatelné zážitky, které stěží vměstnáte do pár vět do školního časopisu, a 

vzpomínky, které nám již nikdo nevezme. Poznali jsme kus nové krajiny, získali rozhled nejen 

v oblastech environmentálních témat a poznali kromě krásných Alp i spoustu nových 

německých slovíček. Je to především obrovská vděčnost, že naše škola mohla být součástí 

něčeho takového a že to něco, tedy skvělý erasmácký projekt, ještě nekončí, ale teprve 

začíná! Tak ať se to povede i na jaře!” - účastnice mobility GaPa 2023 
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Na jaře 2024 se těšíme a netrpělivě očekáváme návštěvu z GaPa! Zde střípky vzpomínek:

 
 

 

 

 

 


